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Colonnade wprowadza wyższe sumy ubezpieczenia Tax Protect
Od stycznia 2023 roku Colonnade oferuje ubezpieczenie ochrony skarbowej i podatkowej Tax Protect, które spotkało się z dużym zainteresowaniem klientów. Produkt zapewnia przedsiębiorcom wsparcie w przypadku postępowań karnoskarbowych oraz odpowiedzialności pracowniczej (w ramach sekcji 1), a także pomoc prawnopodatkową i asystę podatkową dla Spółki (sekcja 2). Najwyższa, oferowana do tej pory suma ubezpieczenia w sekcji 1 wynosiła 6 milionów złotych — zgodnie z rynkowymi praktykami.
Na podstawie doświadczeń z ostatnich dwóch lat oraz licznych zapytań ze strony klientów, zdecydowaliśmy się rozszerzyć ofertę i wprowadzić wyższe poziomy ochrony. Od teraz Tax Protect dostępny jest także z sumami ubezpieczenia na poziomie 8 i 10 milionów złotych.
“Zauważyliśmy, że coraz więcej firm oczekuje wyższego poziomu zabezpieczenia. Wprowadzając wyższe sumy ubezpieczenia, odpowiadamy na te potrzeby i zapewniamy naszym klientom jeszcze lepsze dopasowanie ochrony do skali prowadzonej działalności” mówi Paweł Piwowarski, dyrektor działu ubezpieczeń finansowych w Colonnade.
Tax Protect to kompleksowe ubezpieczenie skonstruowane z myślą o realnych wyzwaniach, z jakimi mierzą się przedsiębiorcy w obszarze podatków i odpowiedzialności skarbowej. Wyższe limity odpowiedzialności dla sekcji 1 to kolejny krok w rozwoju produktu, który już teraz jest ważnym elementem ochrony dla wielu firm na polskim rynku.
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