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MATERIAŁ PRASOWY

Colonnade rozszerza ofertę ubezpieczenia następstw nieszczęśliwych wypadków (NNW)
Colonnade Insurance S.A. wprowadza rozszerzoną wersję „Moje Bezpieczne Jutro” – ubezpieczenia następstw nieszczęśliwych wypadków, chorób i innych nieprzewidzianych zdarzeń. Oferta skierowana jest do odbiorców indywidualnych, a produkt skonstruowany został tak, aby elastyczne dopasować się do potrzeb klientów. Nowa oferta umożliwia lepszą personalizację ochrony oraz daje możliwość dostosowania zakresu ubezpieczenia na każdym etapie życia ubezpieczonego.
Istotą ubezpieczenia „Moje Bezpieczne Jutro” jest kompleksowa ochrona klienta indywidualnego w zakresie ryzyka wynikającego z nieszczęśliwych wypadków i pozostałych negatywnych zdarzeń. Ubezpieczenie obejmuje następstwa nieszczęśliwych wypadków skutkujące pobytem w szpitalu, trwałym lub całkowitym uszczerbkiem na zdrowiu czy też śmiercią. To także ochrona w razie poważnego zachorowania, urazu, utraty pracy i rzeczy osobistych. 
„Moje Bezpieczne Jutro” w nowym kształcie to odpowiedź na rosnące potrzeby klientów, którzy oczekują elastycznych, wszechstronnych i precyzyjnie spersonalizowanych rozwiązań ubezpieczeniowych. Nowy produkt wyróżnia się rozbudowanym zakresem ochrony, dodatkowo klienci mogą skorzystać z opcji dostosowania polisy do indywidualnych potrzeb, takich jak ochrona zwierząt domowych czy wsparcie w rehabilitacji po wypadku. W sumie w ofercie klient ma do wyboru ponad 30 różnych zakresów ochrony – mówi Paweł Żmudzki, dyrektor departamentu ubezpieczeń indywidualnych i grupowych w Colonnade.
Klienci mogą swobodnie komponować zakresy ubezpieczenia, łącząc m.in. ochronę na wypadek nieszczęśliwych zdarzeń, poważnych chorób, leczenia czy rehabilitacji. Wysoka elastyczność zakresu ochrony oraz możliwość wyboru wysokości sumy ubezpieczenia sprawiają, że każdy klient może dopasować produkt zgodnie z preferencjami i aktualną sytuacją życiową.  Dodatkowo opcja „Elastyczna” pozwala samodzielnie określić wysokość sumy ubezpieczenia, zapewniając maksymalną kontrolę nad zakresem ochrony. Nowa oferta „Moje Bezpieczne Jutro” dostępna jest dla singli, par, rodzin – osób w wieku od 18 do 80 lat (w przypadku dzieci od 6 miesięcy do 18 lat). Produkt jest dostępny niezależnie od posiadania innych ubezpieczeń. 
Ubezpieczenie można nabyć przez telefon ze wsparciem doradcy, samodzielnie poprzez stronę Colonnade oraz u współpracujących pośredników. Nowa odsłona produktu dostępna jest za pomocą przejrzystej i intuicyjnej ścieżki zakupu online. Każdy klient może samodzielnie skonfigurować ochronę według własnych potrzeb i otrzymać dokumenty polisowe drogą elektroniczną.
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Colonnade Insurance S.A. jest spółką ubezpieczeń majątkowych i osobowych (non-life) zarejestrowaną w Luksemburgu, należącą do grupy Fairfax i utworzoną w celu strategicznego rozszerzenia działalności ubezpieczeniowej Fairfax w Europie Środkowej i Wschodniej. Posiada licencję na oferowanie 17 z 18 ustawowych grup ubezpieczeń majątkowych i osobowych (z wyjątkiem grupy 10 – OC posiadaczy pojazdów mechanicznych). Uprawnia do prowadzenia działalności we wszystkich krajach członkowskich UE w ramach swobody świadczenia usług. Działalność Colonnade wspierają wiodący światowi reasekuratorzy o najsilniejszej pozycji finansowej, między innymi Swiss Re, Hanover Re, Munich Re, BRIT, AWAC, syndykat Lloyd's, AIG. Firma powadzi działalność przez oddziały w Bułgarii, Czechach, na Węgrzech, w Rumunii, Polsce, Słowacji oraz przez spółkę w Ukrainie, korzystając z pomocy zespołu ponad 600 doświadczonych specjalistów. Oferuje produkty dla klientów indywidualnych i korporacyjnych i od 2017 r. lat posiada rating A- nadany przez AM Best. Kapitał zakładowy wynosi 9 500 000 EUR.
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