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MATERIAŁ PRASOWY


Polski oddział Colonnade Insurance S.A. rozszerza współpracę z Unilink

Colonnade Insurance S.A. Oddział w Polsce nawiązał strategiczną współpracę z Unilink S.A., największą multiagencją ubezpieczeniową w kraju. Ta inicjatywa ma na celu dalsze wzmocnienie pozycji obu firm na polskim rynku ubezpieczeń oraz dostarczenie klientom jeszcze lepszej oferty.

Rozszerzenie współpracy Unilink i Colonnade to początek unii partnerów o zbieżnej wizji rozwijania działalności opartej na tworzeniu unikatowych rozwiązań dla klientów indywidualnych i biznesowych. Dzięki współpracy szeroka sieć agentów Unilink zyska dostęp do oferty innowacyjnych produktów i wyjątkowego zakresu ochrony, odróżniającego się od wystandaryzowanych rozwiązań.

Unilink i Colonnade zapewnią klientom bezpieczeństwo udostępniając ochronę w ramach nowatorskich rozwiązań z zakresu NNW i ubezpieczeń podróżnych. Rozszerzy się portfel produktów oferowanych przez agentów Unilink we wspólnie tworzonych programach partnerskich dla szkolnych wychowanków i dla klientów aktywnie spędzających czas. Współpraca ma także na celu zbudowanie mocniejszych relacji z klientami biznesowymi dzięki między innymi ubezpieczeniom z zakresu D&O, szkód środowiskowych czy cyberbezpieczeństwa. W planach są dalsze wdrożenia i stałe dbanie o satysfakcję klienta zarówno z produktu, jak i z kontaktu z pośrednikiem.

Partnerstwo Unilink i Colonnade to dobrze przemyślane ubezpieczenia i stabilna współpraca przy rozwijaniu i tworzeniu rozwiązań dostosowanych do dynamicznie zmieniających się potrzeb klientów.
Dzięki współpracy z Unilink, Colonnade zyska dostęp do usług szerokiej sieci 14 000 agentów ubezpieczeniowych, co pozwoli na dotarcie oferty ubezpieczyciela do większej liczby klientów indywidualnych i firm. Unilink, jako wiodąca multiagencja, dysponuje rozległym doświadczeniem i doskonałą znajomością rynku, co przekłada się na jeszcze bardziej spersonalizowane i kompleksowe rozwiązania ubezpieczeniowe dla klientów.

Jesteśmy bardzo zadowoleni z rozwijania współpracy z Unilink. Czerwcowy start dystrybucji to początek nowego, intensywnego wspólnego rozwoju. Łączy nas filozofia tworzenia długoterminowych relacji i spójny cel – udostępnienie klientom produktów spełniających oczekiwania i ciągłe udoskonalanie oferty – powiedział Rafał Turski, Dyrektor ds. Rozwoju Sprzedaży w Colonnade Insurance S.A. Oddzial w Polsce.

Nosząc miano największej multiagencji ubezpieczeniowej w Polsce przyjęliśmy na swoje barki niemałe zobowiązanie wobec naszych Agentów w zakresie stałego rozwoju oraz dostarczania unikalnych rozwiązań, nie tylko technologicznych, lecz także produktowych -  chcemy zatem stale rozbudowywać i urozmaicać ofertę. Współpraca z Colonnade wpisuje się w naszą strategię i jest kolejnym atutem w rękach naszych Agentów. Colonnade i Unilink łączą także korporacyjne wartości - dbamy o relacje z partnerami biznesowymi i pracownikami, aby oni z kolei mogli zadbać o klientów i ich potrzeby – powiedziała Karolina Drzewiecka, Dyrektorka Departamentu Współpracy z Partnerami Strategicznymi w Unilink S.A.  
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Colonnade Insurance S.A. jest spółką ubezpieczeń majątkowych i osobowych (non-life) zarejestrowaną w Luksemburgu, należącą do grupy Fairfax i utworzoną w celu strategicznego rozszerzenia działalności ubezpieczeniowej Fairfax w Europie Środkowej i Wschodniej. Posiada licencję na oferowanie 17 z 18 ustawowych grup ubezpieczeń majątkowych i osobowych (z wyjątkiem grupy 10 – OC posiadaczy pojazdów mechanicznych). Uprawnia do prowadzenia działalności we wszystkich krajach członkowskich UE w ramach swobody świadczenia usług. Działalność Colonnade wspierają wiodący światowi reasekuratorzy o najsilniejszej pozycji finansowej, między innymi Swiss Re, Hanover Re, Munich Re, SCOR and Everest Re, Aspen Re, syndykat Lloyd's. Firma powadzi działalność przez oddziały w Bułgarii, Czechach, na Węgrzech, w Rumunii, Polsce, Słowacji oraz przez spółkę w Ukrainie, korzystając z pomocy zespołu ponad 600 doświadczonych specjalistów. Oferuje produkty dla klientów indywidualnych i korporacyjnych i od 2017 r. lat posiada rating A- nadany przez AM Best. Kapitał zakładowy wynosi 9 500 000 EUR.

Grupa Unilink to największy dystrybutor ubezpieczeń w Europie Środkowo-Wschodniej. W Polsce w swojej ofercie posiada produkty ponad 40 Towarzystw Ubezpieczeniowych, które oferuje za pośrednictwem ponad 1 200 oznakowanych placówek partnerskich i sieci ponad 14 000 Agentów. W portfolio produktów multiagencji znajdują się ubezpieczenia indywidualne, komunikacyjne (OC, AC. NNW i assistance), ubezpieczenia domów i mieszkań, turystyczne czy ubezpieczenia na życie i zdrowie oraz produkty dla biznesu – między innymi ubezpieczenia firm, OC zawodowe, ubezpieczenia floty, ubezpieczenia CARGO czy OC przewoźnika. Misją marki jest tworzenie trwałej przewagi konkurencyjnej dla Partnerów – Agentów oraz Towarzystw Ubezpieczeń, poprzez organizowanie i zarządzanie nowoczesną strukturą sprzedaży ubezpieczeń. Unilink jest oficjalnym sponsorem Polskiej Ligi Siatkówki, a także organizatorem Olimpiady Wiedzy Ubezpieczeniowej Agentów. 
Więcej o Unilink na www.unilink.pl
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