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Warszawa, 18.06.2024

Colonnade i Ecobike zapewnią ubezpieczenia rowerów i rowerów elektrycznych

Colonnade wraz z brokerem ubezpieczeniowym Mentor S.A. wprowadza nowy produkt mający na celu zwiększenie bezpieczeństwa klientów EcoBike – producenta rowerów, w tym również elektrycznych. Dzięki temu partnerstwu posiadacze jednośladów mogą cieszyć się pewnością, że ich pojazdy są kompleksowo chronione w przypadku różnorodnych zdarzeń losowych.

Zmiana na rynku rowerowym
W Polsce, podobnie jak w całej Europie, coraz większą popularność zdobywają rowery elektryczne. Rodzime firmy nie pozostają w tyle - oferują bogaty wybór e-bike'ów, aby sprostać rosnącemu zainteresowaniu tym nowoczesnym środkiem transportu. Dane wskazują, że co dziesiąty rower elektryczny w Europie pochodzi z polskich produkcji, a perspektywy rozwoju tego rynku wydają się obiecujące.

W 2023 roku wartość światowego rynku rowerów elektrycznych wyniosła około 43 miliardy dolarów. Przewiduje się, że do 2030 roku wzrośnie ona do około 120 miliardów dolarów. Dotychczas e-bikes były traktowane bardziej jako ciekawostka niż alternatywny środek transportu. Jednak obecnie, zwłaszcza w miastach, stają się coraz popularniejsze, co można przypisać trendowi wyznaczonemu przez Stany Zjednoczone.

Według badań przeprowadzonych przez Polskie Stowarzyszenie Rowerowe, już co dziesiąty Polak posiada rower elektryczny, a 46% zastanawia się nad jego zakupem dla siebie lub kogoś bliskiego. Co więcej, aż 65% respondentów rozważałoby zakup e-bike'a, gdyby był dofinansowany. To sugeruje, że branża rowerowa stoi przed znaczącymi zmianami, a e-bikes stają się coraz bardziej atrakcyjną i dostępną opcją transportu miejskiego.

Zakres ubezpieczenia EcoBike
Nowe ubezpieczenie Colonnade i Ecobike jest integralną częścią zakupu roweru, co oznacza, że klienci nie ponoszą dodatkowych kosztów. Wszystkie nowe rowery objęte są ubezpieczeniem przez okres 12 miesięcy od daty zakupu. Aby sprawdzić, czy dany rower jest objęty ubezpieczeniem, wystarczy wpisać numer z ramy na stronie internetowej Ecobike.

Ubezpieczenie obejmuje różne sytuacje, w których może dojść do uszkodzenia, zniszczenia lub utraty roweru, w tym zdarzenia losowe, akty wandalizmu, kradzieże z włamaniem, rabunki, kradzieże z pokonaniem zabezpieczeń oraz zdarzenia typu casco, takie jak np. zderzenie z innym uczestnikiem ruchu . W przypadku kradzieży z pokonaniem zabezpieczeń, rower musi być przypięty do stałego elementu przy użyciu zabezpieczenia, zgodnie z zaleceniami zawartymi w Ogólnych Warunkach Ubezpieczenia. – mówi Anna Pasternak Menedżer Produktu z Colonnade.

W ramach ubezpieczenia Colonnade zapewnia naprawę lub wydanie nowego roweru w przypadku rabunku lub kradzieży objętej ubezpieczeniem. Proces naprawy jest łatwy i wygodny dla klientów - kurier odbiera rower od klienta celem dostarczenia do autoryzowanego serwisu i odwozi go z powrotem po naprawie.

Suma ubezpieczenia odpowiada cenie urządzenia wskazanej na dokumencie zakupu.

Dynamiczny rozwój rynku
Współpraca Colonnade i EcoBike podkreśla rosnące znaczenie transportu rowerowego w społeczeństwie. Wraz z dynamicznym rozwojem rynku rowerów, a zwłaszcza szybkim tempem wzrostu rynku elektrycznych rowerów w Polsce, coraz więcej osób dostrzega zalety tej formy jako ekologicznego i wygodnego środka transportu miejskiego.
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Colonnade Insurance S.A. jest spółką ubezpieczeń majątkowych i osobowych (non-life) zarejestrowaną w Luksemburgu, należącą do grupy Fairfax i utworzoną w celu strategicznego rozszerzenia działalności ubezpieczeniowej Fairfax w Europie Środkowej i Wschodniej. Posiada licencję na oferowanie 17 z 18 ustawowych grup ubezpieczeń majątkowych i osobowych (z wyjątkiem grupy 10 – OC posiadaczy pojazdów mechanicznych). Uprawnia do prowadzenia działalności we wszystkich krajach członkowskich UE w ramach swobody świadczenia usług. Działalność Colonnade wspierają wiodący światowi reasekuratorzy o najsilniejszej pozycji finansowej, między innymi Swiss Re, Hanover Re, Munich Re, SCOR and Everest Re, Aspen Re, syndykat Lloyd's. Firma powadzi działalność przez oddziały w Bułgarii, Czechach, na Węgrzech, w Rumunii, Polsce, Słowacji oraz przez spółkę w Ukrainie, korzystając z pomocy zespołu ponad 600 doświadczonych specjalistów. Oferuje produkty dla klientów indywidualnych i korporacyjnych i od 2017 r. lat posiada rating A- nadany przez AM Best. Kapitał zakładowy wynosi 9 500 000 EUR.
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