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Colonnade rozszerza polisę turystyczną o ochronę wynajętych samochodów
Podróże zagraniczne coraz częściej łączą się z koniecznością wynajmu samochodu – to wygoda, ale też potencjalne ryzyko. Odpowiedzią na to wyzwanie są nowe rozwiązania ubezpieczeniowe, które mają zwiększyć bezpieczeństwo i spokój podróżujących. Jedno z nich trafiło z początkiem kwietnia do oferty Colonnade. 
Od 3 kwietnia 2025 roku Colonnade Insurance wprowadza nowe rozszerzenie do polisy turystycznej – ochronę wynajętego samochodu za granicą. Ubezpieczenie obejmuje pokrycie kosztów udziału własnego do 1 500 euro w przypadku kolizji, wypadku lub kradzieży pojazdu.
Rozszerzenie dotyczy samochodów osobowych o masie do 3,5 tony, przeznaczonych maksymalnie dla 9 osób. Ochrona jest dostępna jako opcja dodatkowa do standardowej polisy turystycznej. Przykładowy koszt ubezpieczenia to ok. 88 zł za 4 dni i 150 zł za tydzień – cena jest proporcjonalna do długości pobytu.
To produkt, który zwiększa bezpieczeństwo i komfort finansowy klientów podczas wyjazdów zagranicznych. To odpowiedź na rosnące z każdym kolejnym rokiem potrzeby rynku – podkreśla Katarzyna Wiczkowska, Product Manager Ubezpieczeń Turystycznych w Colonnade. 
Z danych branżowych wynika, że usługa wynajmu aut za granicą zyskuje na popularności z roku na rok. Wprowadzenie ochrony udziału własnego odpowiada na ten trend i uzupełnia standardową ofertę Colonnade, która obejmuje m.in.:
• koszty leczenia i assistance (nawet do 10 mln euro w wariancie platynowym),
• wysokie sumy ubezpieczenia OC w każdym wariancie (od 100 tys. EUR do 500 tys. EUR),
• koszty transportu bez limitu,
• ubezpieczenie bagażu podróżnego,
• zwrot kosztu wyrobienia nowych dokumentów.
Rozszerzenie o ochronę samochodu to kolejny krok w stronę kompleksowej ochrony podczas podróży międzynarodowych.
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