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MATERIAŁ PRASOWY
Pierwsze takie ubezpieczenie w Polsce – Colonnade wprowadza kompleksową ochronę dla posiadaczy pozwolenia na broń palną.
Colonnade Insurance S.A. wprowadza na rynek innowacyjne ubezpieczenie Shooter Protect, skierowane do osób posiadających pozwolenie na broń w celach ochrony osobistej, sportowych, treningowych, rekonstrukcyjnych oraz kolekcjonerskich. Produkt został opracowany we współpracy z ekspertami branżowymi, zapewniając kompleksową ochronę w trzech kluczowych obszarach: odpowiedzialności cywilnej, ochrony prawnej oraz ubezpieczenia NNW. To pierwsze tego typu ubezpieczenie w Polsce, które zostało stworzone z myślą o rosnącej liczbie osób korzystających z broni palnej.
Coraz więcej pozwoleń na broń
Z każdym rokiem przybywa osób, które posiadają licencję i decydują się na zakup broni.  Według danych Komendy Głównej Policji pod koniec 2024 roku w rękach obywateli znajdowało się już niemal milion legalnych sztuk broni – dokładnie 930,1 tys. Dla porównania, w 2017 roku było ich 463,8 tys., co oznacza, że w ciągu siedmiu lat liczba egzemplarzy broni w Polsce podwoiła się.
Równocześnie rośnie liczba wydawanych pozwoleń. W 2022 roku przyznano ich 37,4 tys., w 2023 roku – 40,9 tys., a w 2024 roku padł kolejny rekord.[footnoteRef:2] Zdaniem ekspertów, za ten gwałtowny wzrost odpowiada nie tylko moda na strzelectwo i rekonstrukcje historyczne, ale także zmieniająca się sytuacja geopolityczna.  [2:  Dane pochodzą ze strony https://www.bankier.pl/wiadomosc/Polacy-zbroja-sie-na-potege-Niemal-milion-sztuk-broni-w-rekach-obywateli-8910751.html] 

Unikalna oferta na polskim rynku 
Shooter Protect został stworzony z myślą o coraz szybciej rosnącej grupie użytkowników, oferując im kompleksową ochronę w zakresie odpowiedzialności cywilnej, ochrony prawnej i ubezpieczenia NNW. To pierwsze tego typu ubezpieczenie w Polsce, które zostało opracowane dla posiadaczy pozwolenia na broń palną. Produkt powstał w oparciu o szczegółowe analizy rynków międzynarodowych, w tym amerykańskiego, kanadyjskiego i brytyjskiego, przy jednoczesnym dostosowaniu go do polskich regulacji prawnych.
Produkt Shooter Protect powstał z uwzględnieniem specyfiki środowiska strzeleckiego i jego praktycznych potrzeb. To nie jest zwykłe ubezpieczenie, a rozwiązanie, które uwzględnia codzienność i wyzwania użytkowników broni – ocenia Paweł Żmudzki, dyrektor departamentu ubezpieczeń indywidualnych i grupowych w Colonnade. 
Ochroną objęte są liczne czynności, nie tylko związane bezpośrednio ze strzelaniem, ale również z życiem codziennym osoby posiadającej pozwolenie na broń - dodaje Michał Paszkiewicz, młodszy specjalista ds. oceny ryzyka ubezpieczeń osobowych w Colonnade.

Zakres terytorialny ochrony
Ochrona ubezpieczeniowa działa na terytorium Polski, a w przypadku posiadania przez ubezpieczonego ważnej Europejskiej Karty Broni Palnej, również na terytorium Unii Europejskiej.
Trzy filary ochrony
 Shooter Protect obejmuje trzy kluczowe elementy:
· Odpowiedzialność cywilną – zapewnia ochronę finansową w przypadku wyrządzenia szkody osobie trzeciej podczas użytkowania broni.
· Ochronę prawną i asystę prawną – gwarantuje wsparcie w przypadku postępowań prawnych związanych z posiadaniem i użyciem broni oraz nieograniczony dostęp do telefonicznych konsultacji z prawnikiem.
· Ubezpieczenie NNW – obejmuje zdarzenia skutkujące uszczerbkiem na zdrowiu, śmiercią posiadacza broni, a także świadczenia dodatkowe, takie jak świadczenie z tytułu złamań kości, poparzeń, czy z pobytu w szpitalu.
Sumy ubezpieczenia:
· Odpowiedzialność cywilna: 500 000 PLN
· Ochrona prawna: 100 000 PLN
· NNW:
· 200 000 PLN – śmierć
· 100 000 PLN – uszczerbek na zdrowiu
Ubezpieczenie nie obejmuje osób korzystających z broni myśliwskiej ani służbowej, a także użytkowników broni czarnoprochowej, pneumatycznej ani alarmowej i sygnałowej.
Jako były operator jednostek specjalnych wiem, jak ważne jest odpowiednie zabezpieczenie. Na rynku nie ma obecnie lepszego produktu ubezpieczeniowego – powiedział major Damian Matkowski ps. "Matka".  Shooter Protect to odpowiedź na potrzeby strzelców, którzy oczekują pełnej ochrony zarówno pod względem finansowym, jak i prawnym.
Rozwiązanie dla pasjonatów i profesjonalistów 
Ubezpieczenie jest skierowane zarówno do sportowców strzeleckich, kolekcjonerów, jak 
i osób posiadających broń w celach ochrony osobistej. 
Na rynku do tej pory brakowało produktu, który kompleksowo obejmowałby wszystkie aspekty związane z posiadaniem broni. Shooter Protect wypełnia tę lukę, a dodatkowo chroni ubezpieczonego w sytuacji, gdy dojdzie do incydentu z użyciem broni zapewniając asystę 
i ochronę prawną. – dodaje Marta Tomczak-Koziupa, menedżer ds. rozwoju biznesu w Colonnade.
Shooter Protect to pionierskie rozwiązanie na polskim rynku, które oferuje realne wsparcie 
i bezpieczeństwo posiadaczom broni. Dzięki niemu osoby korzystające z broni w np. celach sportowych oraz kolekcjonerskich mogą liczyć na pełne zabezpieczenie zarówno w kontekście prawnym, jak i finansowym.
Za dystrybucję Shooter Protect odpowiada agent ubezpieczeniowy we współpracy ze specjalistami z branży strzeleckiej. Dodatkowo, sprzedaż online umożliwia system przygotowany przez Asekuracja Online. Ubezpieczenie można zakupić w prosty 
i wygodny sposób za pośrednictwem platformy: https://shooterprotect.pl/.

***
Kontakt dla mediów

Aneta Filipczak
aneta.filipczak@corepr.pl
tel. +48 530 979 039

Colonnade Insurance S.A. jest spółką ubezpieczeń majątkowych i osobowych (non-life) zarejestrowaną w Luksemburgu, należącą do grupy Fairfax i utworzoną w celu strategicznego rozszerzenia działalności ubezpieczeniowej Fairfax w Europie Środkowej i Wschodniej. Posiada licencję na oferowanie 17 z 18 ustawowych grup ubezpieczeń majątkowych i osobowych (z wyjątkiem grupy 10 – OC posiadaczy pojazdów mechanicznych). Uprawnia do prowadzenia działalności we wszystkich krajach członkowskich UE w ramach swobody świadczenia usług. Działalność Colonnade wspierają wiodący światowi reasekuratorzy o najsilniejszej pozycji finansowej, między innymi Swiss Re, Hanover Re, Munich Re, BRIT, AWAC, syndykat Lloyd's, AIG. Firma powadzi działalność przez oddziały w Bułgarii, Czechach, na Węgrzech, w Rumunii, Polsce, Słowacji oraz przez spółkę w Ukrainie, korzystając z pomocy zespołu ponad 600 doświadczonych specjalistów. Oferuje produkty dla klientów indywidualnych i korporacyjnych i od 2017 r. lat posiada rating A- nadany przez AM Best. Kapitał zakładowy wynosi 9 500 000 EUR.
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