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Event Protect – Ochrona dla organizatorów wydarzeń biznesowych: Jak zadbać o finanse przy organizacji konferencji, wyjazdów integracyjnych i targów?
Organizacja wydarzeń biznesowych takich jak konferencje, seminaria, warsztaty, wyjazdy integracyjne, targi, pokazy produktów, szkolenia czy spotkania networkingowe, wiąże się z istotnymi nakładami, również finansowymi. Koszty wynajmu sal, promocji, honorariów dla prelegentów, transportu oraz zakwaterowania dla uczestników to tylko niektóre z wydatków, które mogą się pojawić. Niespodziewane sytuacje, które mogą prowadzić do odwołania, przełożenia lub przerwania wydarzenia, mogą skutkować stratami finansowymi. W takich przypadkach ubezpieczenie Event Protect oferuje organizatorom ochronę przed ryzykiem związanym z organizacją różnorodnych wydarzeń. 
Co obejmuje podstawowy zakres ochrony w Event Protect?
Ubezpieczenie Event Protect oferowane przez Colonnade chroni organizatorów przed stratami finansowymi, które mogą wyniknąć z odwołania lub nagłej, nieprzewidzianej zmiany warunków organizowanego wydarzenia. Co ważne, ubezpieczenie obejmuje nie tylko koszty organizacyjne, ale także utracony zysk, który firma planowała uzyskać z realizacji wydarzenia. Dzięki temu, w razie niespodziewanych okoliczności, organizatorzy mogą mieć pewność, że nie poniosą strat finansowych.
Jak firma może chronić swoje finanse organizując wydarzenia biznesowe?
Ubezpieczenie Event Protect stanowi formę zabezpieczenia dla organizatora, który ponosi odpowiedzialność za poniesione wydatki oraz oczekiwane przychody. Ochrona obejmuje wydarzenia takie jak konferencje, seminaria, wyjazdy integracyjne czy targi i wiele innych.  Warto zastanowić się, czy istotnym dla organizatora może być ryzyko finansowe związane z odwołaniem wydarzenia z przyczyn nie leżących po jego stronie – a jeśli tak, zastanowić się nad ubezpieczeniem takiego ryzyka.
1. Organizacja konferencji lub seminarium
Konferencje i seminaria to wydarzenia, które wiążą się z wysokimi kosztami – wynajem sali, honoraria prelegentów, materiały edukacyjne czy catering. Ubezpieczenie Event Protect zapewnia ochronę na wypadek, gdyby wydarzenie musiało zostać odwołane z powodu niespodziewanych okoliczności, np. choroby prelegenta, niemożności dotarcia uczestników z powodu złych warunków pogodowych lub sytuacji kryzysowych. Jeśli wydarzenie zostanie przełożone lub przerwane, organizator może odzyskać część poniesionych kosztów oraz utracony zysk.
2. Wyjazdy integracyjne dla pracowników
Wydarzenia takie jak wyjazdy/imprezy integracyjne wymagają inwestycji w transport, zakwaterowanie, organizację atrakcji czy catering. Zdarzenia losowe, takie jak nagle niedostępne miejsca wydarzenia czy problemy z transportem, mogą zniweczyć planowany wyjazd. Dzięki ubezpieczeniu Event Protect pracodawca zyskuje pewność, że koszty związane z odwołaniem lub niespodziewaną zmianą planów wyjazdu zostaną pokryte, a firma nie poniesie strat.
3. Pokazy produktów i targi branżowe

Targi i pokazy produktów to wydarzenia o dużej skali, w których firma inwestuje nie tylko w wynajem przestrzeni wystawienniczej, ale także w materiały promujące produkty, transport czy stoiska. Jeśli wydarzenie nie dojdzie do skutku lub zostanie przerwane, straty po stronie organizatora mogą być wysokie. Event Protect chroni organizatorów przed konsekwencjami odwołania wydarzenia, np. z powodu zmieniającej się sytuacji politycznej, strajków, powodzi czy zajęcia lokalu przez władze, choćby wynikającego z konieczności zwrotu pieniędzy za niewykorzystane przez uczestników bilety.
Kiedy ubezpieczenie zadziała? Przykłady zastosowania podstawowego zakresu ochrony:
1. Odwołanie konferencji z powodu choroby kluczowego prelegenta – Organizator konferencji ponosi koszty wynajmu sali, honorariów dla prelegentów oraz innych wydatków. Jeśli kluczowy prelegent nie może wystąpić z powodu nagłej choroby, Event Protect pokrywa część kosztów oraz utracony zysk z odwołania wydarzenia.
2. Przełożenie wyjazdu integracyjnego z powodu niekorzystnych warunków pogodowych – Wyjazd integracyjny dla pracowników zostaje przełożony np. z powodu nieoczekiwanych opadów śniegu, które uniemożliwiają dotarcie do miejsca docelowego. Ubezpieczenie pokrywa koszty związane z przełożeniem wydarzenia, w tym dodatkowe wydatki za transport i zakwaterowanie.
3. Przerwanie pokazu produktów z powodu zamachów terrorystycznych – Pokaz nowych produktów organizowany w dużym mieście zostaje przerwany z powodu zamachu terrorystycznego w pobliżu. Ubezpieczenie Event Protect pokrywa koszty związane z przerwaniem wydarzenia oraz ewentualny utracony zysk.
To tylko niektóre z przykładów zastosowania ubezpieczenia Event Protect dla firm organizujących wydarzenia biznesowe wiążącymi się z wysokimi nakładami finansowymi. Dzięki temu ubezpieczeniu organizatorzy konferencji, wyjazdów integracyjnych, targów czy pokazów produktów mogą zminimalizować ryzyko finansowe związane z odwołaniem, przełożeniem czy przerwaniem wydarzenia. W ramach podstawowego zakresu ochrony organizatorzy zyskują pewność, że ich wydatki i potencjalne zyski będą zabezpieczone, a w razie nieprzewidzianych okoliczności – pokryte przez ubezpieczenie. 
Organizacja wydarzeń biznesowych wiąże się z wieloma wyzwaniami i potencjalnymi ryzykami, które mogą prowadzić do nieprzewidzianych strat finansowych. Dlatego warto rozważyć zwiększenie budżetu o około 2-5% na zakup ubezpieczenia Event Protect. Taka inwestycja, choć relatywnie niewielka w kontekście całkowitych kosztów, może zapewnić spokój i ochronę finansową, skutecznie minimalizując ryzyko związane z nieoczekiwanymi zdarzeniami. Dzięki temu organizatorzy mogą skupić się na realizacji swoich celów, mając pewność, że są odpowiednio zabezpieczeni.
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